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Πρόσκληση
Έκθεση

Όσο υπάρχουν Μέλισσες, Πουλιά και Πεταλούδες…

Όπως κάθε χρόνο τον Αύγουστο

σας προσκαλώ κι εφέτος μαζί με τους φίλους μου

Scoci και Μανίτα, στην ωραία ΠΕΜΑΧΡΙΝΑ,

στο φιλόξενο σπίτι τους με το εμπνευσμένο όνομα, 

–φτιαγμένο από την πρώτη συλλαβή των ονομάτων

των τεσσάρων παιδιών τους–,

δύο βράδια του Αυγούστου, πάνω απ’ το κύμα…

Ο Scoci και η Μανίτα όλο το καλοκαίρι έχουν μαζί τους

παιδιά κι εγγόνια, συγγενείς και φίλους,

που γεμίζουν σπίτια, κήπους και αυλές…

Μετά από αυτό, οι χώροι τους για δυο βράδια

παίρνουν άλλη μορφή, μετατρέπονται σε κάτι εντελώς διαφορετικό,

σε έναν χώρο Τέχνης, σε μια εικόνα συνάντησης και φιλίας. 

Κι έγινε σιγά-σιγά η ΠΕΜΑΧΡΙΝΑ σημείο προσμονής και αναφοράς

με πολλαπλά επίπεδα και τους ευχαριστώ πολύ γι’ αυτό!

Η επανάληψη του γεγονότος αυτού δεν είναι στατική και ομοιόμορφη.

Αλλά είναι κάθε φορά καινούρια, 

τόσο από τη νέα δουλειά που παρουσιάζω 

όσο και από την σύνθεση των φίλων και των επισκεπτών. 



Οι Μέλισσες, τα Πουλιά και οι Πεταλούδες…

Άπειρα κι απειλητικά τα μηνύματα της κλιματικής αλλαγής…

Αιτία και αφορμή να κάνω έργο, τα μικρά πετούμενα τ’ ουρανού,

επειδή τα γνωρίζω από πάντα και τ’ αγαπάω,

γιατί είναι πολύτιμα και ωραία

και η ζωή μας κρέμεται πραγματικά από αυτά!

Άλλοτε ήταν γεμάτος ο ουρανός και τώρα τα βλέπω σπανίως…

Οι Μέλισσες, τα Πουλιά και οι Πεταλούδες, έχουν φτερά,

είναι χαρούμενα κι ανέμελα, διασχίζουν,

πετούν ή χορεύουν στον αέρα.

Στην πραγματικότητα έχουν προορισμό και καθήκον

και τεράστια αποστολή,

δυσανάλογη με το μικρό τους μέγεθος.

Φίλοι κι ευεργέτες, πώς να τους πει κανείς…

Είναι φτερωτοί μικροί άγγελοι κι ερωτιδείς,

που στα μικρά φτερά τους ακουμπάει η ίδια μας η ζωή

και η ύπαρξη και η μοίρα της!

Χορεύοντας και πετώντας στον αέρα, φιλούν τα άνθη,

σκορπίζουν γύρη, ρουφάνε χυμούς, τρώνε σπόρους

και γονιμοποιούν τη ζωή,

μοναδικοί αιώνιοι προξενητές της κι εραστές,

πρωταγωνιστές της γονιμότητας…

Είναι άπειρ  οι οι ελληνικοί μύθοι και οι συμβολισμοί

που τα συνοδεύουν.



Κι ενώ η φύση με κέφι και έμπνευση διακόσμησε

τα Πουλιά και τις Πεταλούδες

με αμέτρητα σχήματα και χρώματα,

για να ελκύουν και ν’ αγαπιούνται,

τις Μέλισσες τις έκανε αυστηρά ομοιόμορφες,

εργάτριες και αρχιτέκτονες, να συνδέονται άμεσα

με τη μοίρα της ζωής στον πλανήτη Γη,

μα και μόνο αυτές να ξέρουν το μυστικό,

να παράγουν ταυτόχρονα το πιο γλυκό πράγμα του κόσμου,

το μέλι… απόσταγμα πολύτιμο, φαντάσου, παιδική τροφή Διός.

Τα μάτια μας δεκατέσσερα, μην και χαθούν!!!

Σας προσκαλώ και σας περιμένω

και θα είναι χαρά και τιμή για μένα να συναντηθούμε.

Πληροφορίες: efispi@otenet.gr, 6977293723


